

地方动态

浙江非遗登上进博会“大舞台”

传承古韵 进发新时代活力

本报讯 (记者 牛夏风) 径山茶宴、杭罗织造技艺、龙泉青瓷烧制技艺和海宁皮影戏等人类非遗集中展示,浙江67家地域特色浓郁的非遗企业登上第六届中国国际进口博览会(以下简称“进博会”)人文交流活动的“大舞台”。

浙江非遗,古韵今风,独具匠心,彰显浙江传承千年的精神文化内涵,传递出宋韵文化独特的美感与魅力。据了解,本届进博会浙江人文交流展示以“灵动浙江”为主题,展区分为“浙里匠心”“浙里锦绣”“浙里味道”“浙里展演”和“浙里健康”5大版块,独具匠

心地打造了具有风雅精致宋韵文化的展台设计。

从“有骨江南,金石之声”的铜雕、锡雕的雕刻艺术品,到“笔中之冠”的湖笔,再到“徽章之乡”的徽章。在“浙里匠心”板块,集中展示了浙江地区精湛的手工技艺和独特的艺术传承,每一件展品都凝聚了匠人们的心血和智慧,通过巧夺天工的技艺,诠释着对传统工艺的执着追求和热爱。

“半壁西湖半壁墙”,聚焦于浙江地区的丝绸文化,“浙里锦绣”板块让人领略到浙江作为中国丝绸之府的独

特魅力。从华丽的丝绸制品到细腻的丝织技艺展示,让观众感受“如水一样滑腻,烟一样轻软,云一样飘逸”的丝滑触感。

在“浙里味道”板块,芳香甘醇、余味悠长的绍兴黄酒,咸甜适中、鲜美绵软的嘉兴粽子,酥脆可口、香气扑鼻的酥饼、麻饼……在这里,观众可以品尝各色地方特色小吃。有20家参展企业,通过呈现浙江的地道美食和饮食文化,让观众们感受到浓郁的民俗风情浙江人民。

“浙里展演”板块则致力于呈现浙江的非物质文化遗产表演。无论是“一脉茶香传千年,复兴茶宴扬宋韵”的径山茶宴,还是海宁皮影戏、嘉兴武术、长兴百叶龙等,都各具特色,精彩纷呈。通过浙江丰富多样的民间艺术表演,让观众让观众领略浓厚的地域文化特色。

此外,在“浙里健康”板块,方回春堂、生生堂等一批老字号国医馆坐镇,观众通过中药膏方、中医理疗、养生方法等传统保健方式,不仅可以了解浙江地区的传统养生文化,更能领略到浙江的健康智慧。

江的非物质文化遗产表演。无论是“一脉茶香传千年,复兴茶宴扬宋韵”的径山茶宴,还是海宁皮影戏、嘉兴武术、长兴百叶龙等,都各具特色,精彩纷呈。通过浙江丰富多样的民间艺术表演,让观众让观众领略浓厚的地域文化特色。

在“浙里味道”板块,芳香甘醇、余味悠长的绍兴黄酒,咸甜适中、鲜美绵软的嘉兴粽子,酥脆可口、香气扑鼻的酥饼、麻饼……在这里,观众可以品尝各色地方特色小吃。有20家参展企业,通过呈现浙江的地道美食和饮食文化,让观众们感受到浓郁的民俗风情浙江人民。

“浙里展演”板块则致力于呈现浙江的非物质文化遗产表演。无论是“一脉茶香传千年,复兴茶宴扬宋韵”的径山茶宴,还是海宁皮影戏、嘉兴武术、长兴百叶龙等,都各具特色,精彩纷呈。通过浙江丰富多样的民间艺术表演,让观众让观众领略浓厚的地域文化特色。

成了以“信”获“贷”、以“贷”促“信”的良性循环,有效激活市场诚信活力。

以更严要求创一流,优化社会诚信环境。积极推广“信用+”场景应用示范工程,加强个人信用信息归集,引导辖区居民注册“鸡信分”小程序,并在政务服务、便捷退税、绿色诉讼、评先评优等领域探索推出6个“信用+”惠企便民应用场景,以优化办理服务、减免费用押金加大对守信主体的正向激励,让重信守诺成为滴道人的共同价值追求,营造“守信有益”的浓厚氛围。

庄文化底蕴,丰富村民活动空间,提升村庄环境风貌,融入“昆山之链(恋)”慢行体系和“十里千灯浦”特色廊道。

前进村东侧的北三家邻近千灯浦生态廊道,利用独有的文化特色,北三家重点以国学文创、国潮乡创为主题融入乡村。文化与村庄聚落、环境有机相融,以国学与乡村两大主题设置景观小品,注重实现空间、生态、基础设施、公共服务和产业规划有机融合。目前,前进村北三家自然村已列入2024年特色田园建设设计。

昆山市千灯镇相关负责人表示,接下来,千灯镇将通过进一步深入推进特色田园乡村建设,全力打造乡风文明、美丽宜居新农村,高质量助推乡村振兴。

各1家,均与上一年持平;十堰企业2家,比上一年减少3家。湖北合美人力资源有限公司、湖北腾飞人才股份有限公司连续两年被纳入湖北服务业企业100强名单,成为人力资源服务行业领军企业。

据悉,这是湖北省企联连续13年发布湖北企业100强名单,连续5年发布湖北制造业企业100强、湖北服务业企业100强名单。其旨在做大做强做优湖北企业,充分发挥主力军作用,为湖北加快建成中部地区崛起的重要战略支点作出新的更大贡献。

江苏昆山千灯镇持续推进康居乡村建设

“诚信进机关”宣传活动为载体,引导机关党员干部树立正确的政绩观,在信用体系建设中走前头、作表率,全面提升政务诚信水平。截至目前,鸡西市滴道区共63家机关、事业单位签订政务诚信承诺书,政务诚信承诺比例达100%。

以更实举措显一流,优化市场诚信环境。深入推广“码上诚信”应用,鸡西市滴道区赋码率达60%以上,企

业自主申请赋码、亮码数量持续增加,营造了企业“亮码示信、诚信经营”良好氛围。同时,积极协调农商银行等金融机构,组织辖区内企业定期开展政银企对接,全面构建亲清统一的新型政商关系,充分发挥信用支持实体经济作用,以“贷”促“信”,破解企业融资难题。

以更严要求创一流,优化社会诚信环境。积极推广“信用+”场景应用示范工程,加强个人信用信息归集,引导辖区居民注册“鸡信分”小程序,并在政务服务、便捷退税、绿色诉讼、评先评优等领域探索推出6个“信用+”惠企便民应用场景,以优化办理服务、减免费用押金加大对守信主体的正向激励,让重信守诺成为滴道人的共同价值追求,营造“守信有益”的浓厚氛围。

当前,昆山市千灯镇围绕“特色、田园、乡村”三个关键词,选择具有鲜明特色的村庄进行改造建设,持续探索乡村振兴新路径。

陶桥村小圩自然村位于该镇南郊,村庄建筑整体“依水而居、依路而建、自然生长”,保持江南水乡风貌和传统肌理格局,具有“十里千灯浦”廊道的区位优势、江南丝竹历史渊源的文化优势、江南韵味的水乡格局优势。目前,该自然村已完成苏州市特色田园乡村2个、苏州市级特色田园乡村2个。

歇马桥村位于千灯镇南部,一条“龙形水系”贯穿全村,孕育了歇马

湖北企业三项100强榜单发布

三项500强”榜单,入围14家企业。与上一年相比,有8家企业排位大幅提升,湖北企业将继续领跑中部。

据了解,2023湖北制造业企业100强的人入围门槛从18亿元提升至23亿元,有21家企业新上榜2023湖北制造业企业100强。

本次有29家企业新上榜2023湖北制造业企业100强。其中,荆门企业6家、武汉企业45家,比上一年增加7家;襄阳企业8家、咸宁企业4家、鄂州企业3家,黄石企业2家,襄阳企业、黄冈企业

企业,均比上一年增加1家;荆门企业6家、宜昌企业5家、随州企业1家,均与上一年持平;黄冈企业1家,比上一年减少3家;黄石企业13家,比上一年减少2家;荆州企业10家、孝感企业3家、十堰企业1家,均比上一年减少1家。

据悉,这是湖北省企联连续13年发布湖北企业100强名单,连续5年发布湖北制造业企业100强、湖北服务业企业100强名单。其旨在做大做强做优湖北企业,充分发挥主力军作用,为湖北加快建成中部地区崛起的重要战略支点作出新的更大贡献。

本次有29家企业新上榜2023湖北制造业企业100强。其中,荆门企业6家、武汉企业45家,比上一年增加7家;襄阳企业8家、咸宁企业4家、鄂州企业3

家,均比上一年增加1家;荆门企业6家、宜昌企业5家、随州企业1家,均与上一年持平;黄冈企业1家,比上一年减少3家;黄石企业13家,比上一年减少2家;荆州企业10家、孝感企业3家、十堰企业1家,均比上一年减少1家。

据悉,这是湖北省企联连续13年发布湖北企业100强名单,连续5年发布湖北制造业企业100强、湖北服务业企业100强名单。其旨在做大做强做优湖北企业,充分发挥主力军作用,为湖北加快建成中部地区崛起的重要战略支点作出新的更大贡献。

本次有29家企业新上榜2023湖北制造业企业100强。其中,荆门企业6家、武汉企业45家,比上一年增加7家;襄阳企业8家、咸宁企业4家、鄂州企业3

家,均比上一年增加1家;荆门企业6家、宜昌企业5家、随州企业1家,均与上一年持平;黄冈企业1家,比上一年减少3家;黄石企业13家,比上一年减少2家;荆州企业10家、孝感企业3家、十堰企业1家,均比上一年减少1家。

据悉,这是湖北省企联连续13年发布湖北企业100强名单,连续5年发布湖北制造业企业100强、湖北服务业企业100强名单。其旨在做大做强做优湖北企业,充分发挥主力军作用,为湖北加快建成中部地区崛起的重要战略支点作出新的更大贡献。

本次有29家企业新上榜2023湖北制造业企业100强。其中,荆门企业6家、武汉企业45家,比上一年增加7家;襄阳企业8家、咸宁企业4家、鄂州企业3

内蒙古新闻

呼和浩特市创建餐饮食品安全放心消费示范街

助力餐饮企业提档升级 推动餐饮业高质量发展

本报讯 (记者 闫廷 □ 任晓颖) 目前,为提升食品安全水平,落实内蒙古自治区市场监管局《餐饮食品安全放心消费示范街打造要求》,推进餐饮质量提升行动,加强示范引领作用,内蒙古自治区市场监管局餐饮监管处对新城区腾北路兴泰东河湾餐饮食品安全放心消费示范街创建工作进行验收督查。

内蒙古自治区市场监管局餐饮监管处夏楠一行在呼和浩特市市场监督管理局副局长杨俊良的陪同下,按照《示范街餐饮店核查细则》,通过现场查看、查阅资料、

询问从业人员等方式,对食品安全管理落实、基础设施设备配备使用、环境卫生等情况进行了验收,查看了新城区腾北路兴泰东河湾示范街六统一公示、明厨亮灶、一店一码落实情况,并对验收工作中发现的问题提出了整改意见,要求“两个责任”落实到位,提升食品安全整体水平。

夏楠强调,要突出餐饮食品安全放心消费示范街引领作用,树立餐饮示范街品牌形象,助力一批餐饮企业提档升级,推动餐饮业高质量发展。

本报讯(记者 闫廷 □ 李帅军) 为及时了解掌握直销企业经营现状,激发市场主体活力,提振市场主体信心,规范直销经营活动,近期,内蒙古呼和浩特市市场监督管理局召开2023年直销企业座谈会。会议邀请内蒙古自治区市场监督管理局价监竞争处、呼和浩特市市场监督管理局有关人员参加,呼和浩特市市场监督管理局反不正当竞争科工作人员及22家直销企业负责人参会。

会上,内蒙古宇航人等13家在呼设立分支机构的直销企业分别介绍了业务开展情况、存在的问题及下一步打算。会议对与会直销企业

新机、布新局提出几点要求:一是要讲政治、守规矩,严格落实主体责任,守法合规经营;二是要勤自查,坚持会议报备制度;三是要重质量、谋发展,积极回馈社会,履行社会责任;四是顺形势,摆对位置,积极研究新形势新模式,协助市场监管部门打击非法直销行为。

会议强调,不能为了短期快速发展而采取虚假宣传等不正当竞争手段从事违法活动。要通过各

类细分功能满足不同群体的诉求,提高产品在各类场景中的针对性和功效性;要注重把握核心技术和服务形象,持续服务社会、回馈社会,为企业的长远发展积蓄后劲。

陈捍岳提出,要建立工作机制,实现横向交流、纵向联通的工作模式,各直销企业要多提经营中需要解决的困难,市场监督管理部门将下大力气解决企业的实际问题,采取多种形式、多方位支持直销企业发展。

人发展战略、治理结构、企业文化 and 业务流程中,以有担当有温度的企业形象持续服务社会、回馈社会,为企业的长远发展积蓄后劲。

陈捍岳提出,要建立工作机制,实现横向交流、纵向联通的工作模式,各直销